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відповідно до визначених завдань і функцій здійснювалися заходи щодо 
організації міжнародного співробітництва правоохоронних органів України 
каналами Інтерполу та Європолу за такими основними напрямами: 

- міжнародний розшук, екстрадиція, передача, ідентифікація 
підозрюваних, засуджених, безвісти зниклих та інших осіб; 

- супроводження розслідувань кримінальних правопорушень; 
- безпека міжнародних масових заходів; 
- удосконалення організаційних, технологічних, аналітичних, 

юридичних засад та механізмів. 
Усього опрацьовано 85292 звернення, у тому числі 43162 звернення від 

правоохоронних органів України та 42130 звернень правоохоронних органів 
іноземних держав. 

За критерієм кількості опрацьованих документів найбільш інтенсивне 
співробітництво здійснювалося з правоохоронними органами Росії, Молдови, 
Чехії, Польщі та Німеччини.  

Упродовж звітного періоду з використанням каналів Інтерполу 
встановлено місцезнаходження 802 осіб, підозрюваних або засуджених за 
вчинення злочинів, у тому числі:  

335 осіб, які розшукувались правоохоронними органами України, 
установлено на території зарубіжних країн, зокрема в Росії (203), Польщі (18), 
Іспанії (13), Італії (12), Вірменії (9), Азербайджані, Німеччині та Чехії (по 6) 
Грузії (5), Нідерландах, Молдові та Австрії (по 4), Литві, Білорусі, Ізраїлі, 
Румунії та Чорногорії (по 3), Колумбії, Кіпрі, Канаді, Болгарії, Латвії, Данії та 
Таїланді (по 2), Аргентині, Бельгії, Єгипті, Великобританії, Ірані, Лівані, 
Катарі, Казахстані, США, Словаччині, Угорщині, Узбекистані, Туреччині, 
Норвегії, Словенії  та Французькій Республіці (по 1). 

467 осіб, які розшукувались правоохоронними органами іноземних 
держав, зокрема: Молдови (187), Росії (95), Румунії (27), Німеччини (18), 
Польщі (14), Франції (12), Чехії та Білорусі (10) Узбекистану (9), Італії (8), 
Казахстану (7), Австрії, Вірменії та Грузії (по 6), Туреччини, Словаччини та 
Ізраїлю (по 5), Словенії та Азербайджану (по 4), Угорщини, та ОАЕ (по 3), 
США, Болгарії, Туркменістану, Греції, Португалії та Іспанії (по 2), Бельгії, 
Сербії, Австралії, Пакистану, Канади, Латвії, Домініканської Республіки, 
Багамських островів, Ірану, Таджикистану та Литви (по 1), установлено в 
Україні. 

За безпосередньої участі НЦБ Інтерполу здійснено екстрадицію в 
Україну 46 осіб: з Росії (18), Польщі (7), Німеччини (5), Молдови (3), Грузії, 
Італії та Франції (по 2), Таїланду, Швейцарії, Чехії, Румунії, Кіпру, Чорногорії 



та Австрії (по 1), та з України екстрадовано 94 осіб до: Молдови (26), 
Німеччини (8), Росії (6), Італії, Австрії та Франції (по 5), Ізраїлю, 
Азербайджану та Туреччини (по 4), Бельгії, Грузії та Вірменії (по 3), Румунії, 
Казахстану, Словенії та США (по 2), Нідерландів, Таджикистану, Латвії,  
Киргизстану, Ірану, Польщі, Чехії, Іспанії, Сербії та  Болгарії (по 1). 

За сприянням каналів Інтерполу на території України встановлено 
місцезнаходження 56 осіб, які розшукувались правоохоронними органами 
нашої держави. 

Крім того, за вказаний період з метою продовження відбування 
покарання на території України до нашої держави передано 9 осіб з інших 
держав, а саме: з Росії (4), Білорусі (3), Чехії (2).  

Також в Україну депортовано 2 особи з інших держав, а саме: з Таїланду 
та Індонезії. 

На території України за допомогою каналів Інтерполу ідентифіковано 1 
труп. 

На території України встановлено 21 особу, яка розшукувалась 
правоохоронними органами іноземних держав як безвісно зниклі, а саме: 
Російської Федерації (12), Швеції (2), Молдови, Чехії, Польщі, Хорватії, 
Вірменії, Туреччини та Кіпру (по 1).  

Також за допомогою каналів Інтерполу в Україні встановлено 
місцезнаходження 2 осіб, які розшукувались правоохоронними органами 
України як зниклі безвісті. 

На території іноземних держав встановлено 40 осіб, які розшукувались 
правоохоронними органами України як безвісти зниклі, а саме: в Російській 
Федерації (30), Польщі, Аруби та Чехії (по 2), Швеції, Греції, Туреччини та 
Індії (по 1). 

На даний час у міжнародному розшуку перебуває 2283 особи, яким 
оголошено про підозру та обрано запобіжний захід у вигляді тримання під 
вартою, установлюється місцезнаходження 109 правопорушників, а також 
201 особи, яка вважається зниклою безвісти. 

Упродовж звітного періоду встановлено 264 викрадених транспортних 
засоби, у тому числі: 

174 транспортних засоби, що розшукувались правоохоронними 
органами іноземних країн, а саме: Італії (36), Росії (33), Польщі (17),  
Німеччини (15), Словаччини (10), Румунії, Литви, Бельгії та Іспанії (по 6), 
Білорусі та Чехії (по 5), Нідерландів, Австрії, Латвії та Франції (по 3), 
Туреччини, Португалії, Угорщини, Перу та Швейцарії (по 2), Сан-Маріно, 
Швеції, Болгарії, Великобританії, Греції, Чилі та Сербії (по 1) установлено в 
Україні; 

39 транспортних засобів, викрадених в Україні, установлено за 
кордоном, а саме: в Росії (37), Польщі та Болгарії (по 1); 



51 транспортний засіб, що знаходився у міжнародному розшуку за 
ініціативи правоохоронних органів України, установлено на території нашої 
держави. 

Забезпечено обмін інформацією щодо безпеки 26 міжнародних заходів, 
які відбулись на території зарубіжних країн, та 13 міжнародних заходів, що 
відбулись на території України. 

Здійснено 573 перевірки громадян іноземних держав – кандидатів на 
усиновлення дітей, що є громадянами України. 

Узгоджено питання, пов’язані з прийманням - передачею з Російської 
Федерації до України 12 засуджених громадян України, які відбували 
покарання на території окупованої Автономної Республіки Крим. Указаних 
осіб прийнято на українсько-російському кордоні та доставлено до державної 
установи «Харківська установа виконання покарання № 27».  

 Здійснено ряд заходів, спрямованих на удосконалення організації 
діяльності НЦБ Інтерполу у правоохоронній сфері в цілому: 

- в рамках процесу реформування Національної поліції України наказом 
Національної поліції № 909 від 11.09.2017 Департамент Інтерполу та Європолу 
та Управління міжнародного співробітництва реорганізовано у Департамент 
міжнародного поліцейського співробітництва Національної поліції України. 
Штатна чисельність посад – 91, некомплект – 6 посад, декретна відпустка – 5 
чол.; 

- продовжено роботу щодо надання пунктам пропуску через державний 
кордон доступу до банків даних Інтерполу. Як наслідок, суттєво збільшились 
обсяги інформаційного обміну каналами Інтерполу і його результативність; 

- ратифіковано Угоду між Україною та Європейським поліцейським 
офісом (Європолом) про оперативне і стратегічне співробітництво. Набрання 
чинності цієї Угодою дозволило суттєво поглибити поліцейське 
співробітництво з Європейським Союзом, надало змогу правоохоронним 
органам України залучати організаційні, інформаційні, технічні та аналітичні 
можливості Європолу, здійснювати постійний обмін поліцейською 
інформацією з використанням системи інформаційного обміну SIENA.  

Стосовно подальшого розвитку механізмів міжнародного 
правоохоронного співробітництва каналами Інтерполу та Європолу у 2018 
році пріоритетними завданнями вбачаються такі: 

1. Підвищення рівня оперативності та покращення якості забезпечення 
міжнародного співробітництва правоохоронних органів України при 
здійсненні ними розслідувань у межах кримінальних проваджень, розшуку, 
екстрадиції, передачі і депортації підозрюваних, засуджених, безвісти зниклих 
та інших осіб, реалізації заходів з безпеки міжнародних подій. 

2. Поглиблення і активізація взаємодії із Генеральним секретаріатом 
Інтерполу та Європейським поліцейським офісом, а також із  компетентними 
органами іноземних держав, закордонними дипломатичними установами в 
Україні, іншими міжнародними організаціями та установами, у тому числі 
шляхом організації та забезпечення участі органів та підрозділів Національної 
поліції в проектах міжнародної технічної допомоги. 



3. Надання підрозділам Національної поліції України та іншим 
зацікавленим правоохоронним органам України доступу до банків даних 
Інтерполу з використанням технології FIND. 
 
 
 

Національне центральне бюро Інтерполу в Україні 


